
Je kvalitní výživový doplněk pro péči o koňské 
klouby v unikátní formě želé kostek.

Tato nová forma usnadňuje dávkování a díky své chutné 
receptuře může Geloren sloužit také jako odměna pro zvíře.

Formulace Gelorenu byla vyvinuta vědci z české firmy 
Contipro tak, aby splňovala náročné požadavky na 
komplexní výživu kloubů u koní. Obsahuje maximální 
dávku kyseliny hyaluronové, jejíž působení je doplněno 
příznivými účinky chondroitin sulfátu a želatiny.

Geloren je vhodné podávat koním vystaveným vyšší zátěži 
(sportovní, jezdecká nebo pracovní plemena), starším 
koním a koním se symptomy kloubních problémů.

Vyvinuto a vyrobeno v Česku.
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Jednou z důležitých funkcí kloubů je tlumení nárazů 
při běhu, klusu nebo skocích. pokud se kloub začne 
těmito aktivitami opotřebovávat, může docházet 
ke vzniku artrózy a kloub přestává plnit tlumící 
funkci. následkem toho může docházet k silné 
bolestivosti kloubů a problémům s mobilitou koně.

Správná výživa orientovaná na pohybové problémy 
koní může napomoci k zajištění dobře lubrikovaných 
kloubních struktur a elastické kloubní chrupavky.

*Kyselina hyaluronová obsažená v Gelorenu má speciálně upravenou 
molekulovou hmotnost tak, aby její účinky byly maximálně využitelné. 

855 mg Chondroitin sulfát

180 mg Kyselina hyaluronová*

6 000 mg Želatina
ks

mnOŽSTVÍ VÝŽiVOVÝCh LÁTeK  
V DennÍ DÁVCe

ObSaŽenÉ VÝŽiVOVÉ LÁTKY

KYSeLina hYaLurOnOVÁ je přírodní polysacharid, 
který tvoří jednu z hlavních složek mezibuněčné hmoty 
a je přirozenou součástí pojivových tkání v těle. Díky vlast-
nosti silně vázat vodu slouží v kloubní tekutině jako lubrikant 
a tlumič nárazů a potlačuje degradaci kloubní chrupavky.

ChOnDrOiTin SuLFÁT je důležitým stavebním 
kamenem kloubní chrupavky a ostatních pojivových 
tkání – kostí, šlach, vazů. V chrupavce dokáže zadržovat 
vodu, čímž jí dává pružnost. Svými vlastnostmi 
obnovuje rovnováhu složení kloubní tekutiny. 

ŽeLaTina je přírodní rozpustná bílkovina, která je důležitým 
zdrojem aminokyselin glycinu a prolinu, látek významných 
pro tvorbu kolagenu. hraje velmi podstatnou roli při tvorbě 
a regeneraci vazivových tkání, výživě kloubů a chrupavek.



Contipro pharma a.s., Czech republic 

phone +420 465 520 035 Fax +420 465 524 098 

e-mail sales@contipro.com

KOmpLexnÍ FOrmuLaCe S VYSOKÝm ObSahem 
LÁTeK prO SprÁVnOu VÝŽiVu KLOubů

uniKÁTnÍ pODÁVÁnÍ FOrmOu pamLSKu

bez ObSahu DOpinGOVÝCh LÁTeK

www.contipro.com
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Doplňkové krmivo pro koně s obsahem 
hyaluronátu sodného, chondroitin sulfátu a želatiny

ŽeLÉ prO VÝŽiVu KLOubů
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DÁVKOVÁnÍ

pOnY a maLÍ KOně DO 400 KG: 2 ks/den

KOně O VÁze 400 KG a VÍCe: 3 ks/den

podávejte po dobu minimálně 60 dní nepřetržitě, 
kúru je vhodné 3x ročně opakovat.

STarTOVaCÍ DÁVKa

pro výraznější a rychlejší efekt doporučujeme 
během prvních dvou týdnů zdvojnásobit  
doporučenou denní dávku.

Geloren se může podávat formou pamlsku 
nebo odměny za výkon zvířete.

Veškeré použité suroviny jsou potravinářské 
kvality (může ochutnat i chovatel).


